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Θεσσαλονίκη: Στήριξη εκστρατείας

του συλλόγου ΣΥΖΩΗ για αγορά

λεωφορείου

Από το δήμο Πυλαίας Χορτιάτη

Το σημαντικό έργο του Συλλόγου “ΣΥΖΩΗ”

σε όλη τη βόρεια Ελλάδα για τη φροντίδα

και εκπαίδευση των παιδιών με τύφλωση

σε συνδυασμό με πολλαπλές αναπηρίες,

στηρίζει ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Η εκπαίδευση των παιδιών της ΣΥΖΩΗΣ,

πραγματοποιείται καθημερινά στο Κέντρο

Διημέρευσης Ημερήσιας Φροντίδας του

Συλλόγου. Τα παιδιά είναι σημαντικό να

μπορούν να μεταφέρονται εκεί με ασφάλεια και

στην προκαθορισμένη ώρα, αφού όπως όλοι

μας έχουν ίσο δικαίωμα στη μετακίνηση.

Για το λόγο αυτό άμεσος και επιτακτικός

στόχος της «Συζωής» είναι η αγορά ενός ειδικά

διαμορφωμένου μικρού λεωφορείου που να

μπορεί να εξυπηρετήσει τουλάχιστον 9 παιδιά,

τα μισά από τα οποία είναι χρήστες αναπηρικού

αμαξιδίου.

Στο πλαίσιο αυτό  ο σύλλογος «Συζωή» με την

αρωγή και υποστήριξη του δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη ξεκινάει μια εκστρατεία

συγκέντρωσης χρημάτων, προσκαλώντας

όλους να βοηθήσουν.  «Ζούμε σε δύσκολες

εποχές και οι οικονομικές δυσκολίες που
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αντιμετωπίζουμε όλοι μας είναι μεγάλες. Υπάρχουν όμως συνάνθρωποί μας που

χρειάζονται περισσότερο από όλους τη βοήθεια και την αλληλεγγύη μας. Ο αγώνας του

συλλόγου ΣυΖΩΗ για την αγορά λεωφορείου που θα μεταφέρει τα τυφλά παιδιά με

πολλαπλές αναπηρίες είναι ιερός. Ας βοηθήσουμε όλοι με τον οβολό μας αυτός ο ευγενής

στόχος να γίνει γρήγορα πραγματικότητα» σημειώνει σε μήνυμά του ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Πώς μπορώ να βοηθήσω;

•             Ενισχύοντας οικονομικά

Ο αριθμός λογαριασμού που έχει ανοιχτεί στην τράπεζα Πειραιώς για το σκοπό αυτό,

είναι: GR07 0172 2280 0052 2809 8010 911, δικαιούχος «ΣΥΖΩΗ»

•             Γνωστοποιώντας την εκστρατεία σε εταιρείες, ομάδες και ανθρώπους που

γνωρίζω

•             Προτείνοντας για συλλογική ενίσχυση στο χώρο εργασίας μου

•             Συμμετέχοντας στις δράσεις που οργανώνει η «Συζωή»

•             Οργανώνοντας μια εκδήλωση για το στόχο της «Συζωής»

Βοηθώντας στην προσπάθεια, βοηθάς τα παιδιά με τύφλωση και πρόσθετες αναπηρίες να

έχουν σωστή εκπαίδευση και κοινωνική ενσωμάτωση
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